

Руководители постоянных представительств ОБСЕ прибыли в Узбекистан



В нашу страну прибыла делегация в составе постоянных представителей стран-участниц Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) в Вене.

Визит организован посольством Узбекистана в Австрии. 10 октября в Министерстве иностранных дел Республики Узбекистан состоялась встреча с представителями делегации.

В ходе диалога отмечалась готовность нашей страны тесно сотрудничать с ОБСЕ. Послы высоко оценили масштабные преобразования во внутренней и внешней политике Узбекистана, осуществляемые в соответствии со Стратегией действий.

Постоянные представители при ОБСЕ поддержали устремления нашей страны по развитию регионального сотрудничества, которые привели к формированию абсолютно новой политической среды, существенному усилению межгосударственного доверия, укреплению давних дружеских и добрососедских отношений.

В этот же день члены делегации встретились с Председателем Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Танзилой Нарбаевой. На встрече гостей ознакомили с деятельностью верхней палаты парламента.

Члены делегации отметили активизацию сотрудничества Узбекистана с ОБСЕ, активное участие членов парламента в Парламентской ассамблее ОБСЕ и ее ежегодных сессиях. Подчеркивалась важность принимаемых в Узбекистане мер по обеспечению открытости реализуемых широкомасштабных реформ, гендерного равенства, осуществлению прямого диалога с народом, укреплению института семьи, повышению общественно-политической активности женщин, прекращению насилия и притеснений в отношении их.

Ожидается, что наблюдать за выборами, которые пройдут в нашей стране 22 декабря текущего года, будет и полная миссия Бюро ОБСЕ по демократическим институтам и правам человека. В этой связи руководители представительств ОБСЕ встретились также с председателем Центральной избирательной комиссии Мирзо-Улугбеком Абдусаломовым.

На встрече членам делегации была представлена информация о процессе подготовки к проведению выборов в парламент.

Это важное событие пройдет под девизом "Новый Узбекистан. Новые выборы". Впервые в истории нашей страны на основе передовых международных стандартов в кратчайшие сроки разработан и принят проект Избирательного кодекса. Он регулирует отношения, связанные с подготовкой и проведением выборов Президента Республики Узбекистан, членов Сената, депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса, областных, районных и городских Кенгашей народных депутатов, а также устанавливает гарантии, обеспечивающие свободное волеизъявление граждан.

Еще одним новшеством в этом году стало формирование единой электронной базы избирателей. Предполагается, что в выборах примут участие 20 миллионов 600 тысяч граждан. Центральной избирательной комиссией запланировано разработать проекты положений о подсчете голосов, рассмотрении обращений граждан и объявлении результатов выборов.

– Мы поддерживаем меры, осуществляемые в вашей стране во всех сферах, в том числе в области проведения выборов, – сказала представитель ОБСЕ по Словакии Катерина Жакова. – Мы готовы сотрудничать с Центральной избирательной комиссией в этом важном политическом процессе.

В рамках визита дипломаты также отправятся в Самарканд для участия в беседе за "круглым столом", организованной Агентством информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан и посвященной актуальным вопросам обеспечения в Узбекистане свободы СМИ и осуществляемым в сфере реформам.

Источник